

С 2014 года декларации по НДС можно будет сдать только через интернет

Президентом России В.В.Путиным подписан Федеральный закон № 134-ФЗ от 28 июня 2013 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части противодействия незаконным финансовым операциям».

В частности, Закон дополняет статью 174 Налогового кодекса Российской Федерации пунктом 5 в новой редакции.

Согласно документу, с 1 января 2014 года налогоплательщики, в том числе являющиеся налоговыми агентами, будут обязаны представить в налоговые органы по месту своего учета налоговую декларацию по НДС в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые не являются плательщиками НДС, но выставляют счета-фактуры в качестве посредников, с 1 января 2015 года будут предоставлять в налоговые органы журналы учета полученных и выставленных счетов-фактур в отношении указанной деятельности в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора электронного документооборота

Во избежание штрафных санкций за нарушение установленного способа предоставления налоговой декларации, предусмотренных статьей 119.1 Налогового Кодекса Российской Федерации, а также технических ошибок, Управление Федеральной налоговой службы по Приморскому краю рекомендует плательщикам, которые до сих пор предоставляют декларации на бумаге, не дожидаться вступления в силу данных изменений и уже сейчас начать сдавать всю отчетность в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи через операторов электронного документооборота.

Пресс-служба УФНС России
по Приморскому краю